



Terra-Mine: Μια ψηφιακή εφαρμογή του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη μας ξεναγεί στα λατομεία και τον οικισμό του Ασβεστοχωρίου



Μια δίγλωσση εφαρμογή ξενάγησης για κινητά τηλέφωνα ανέπτυξε ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη στο πλαίσιο του έργου Terra-Mine με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και των χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Συνεργασίας Interreg V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020.



Πρόκειται για μία εφαρμογή που βρίσκεται ήδη σε λειτουργία και ο χρήστης μπορεί να κατεβάσει δωρεάν στο κινητό του προκειμένου να γνωρίσει το Ασβεστοχώρι, την περιοχή και την ιστορία των λατομείων. Ακολουθώντας τρεις βασικές διαδρομές - τη διαδρομή στη λατομική περιοχή, τη διαδρομή εντός και τη διαδρομή εκτός οικισμού, μπορεί να περιηγηθεί σε περισσότερα από δέκα σημεία ενδιαφέροντος στην Ελληνική και την Αγγλική γλώσσα.

Για τη δημιουργία του περιεχομένου της εφαρμογής ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη πραγματοποίησε επίγεια και εναέρια φωτογράφιση και βιντεοσκόπηση στο μεγαλύτερο μέρος της έκτασης των λατομείων καθώς και επίτοπια έρευνα και καταγραφή, αξιοποιώντας ταυτόχρονα τη διαθέσιμη βιβλιογραφία για την περιοχή.

Η εφαρμογή παρουσιάστηκε για πρώτη φορά στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού TTT Experience Rimini στην Ιταλία στις 12, 13 και 14 Οκτωβρίου 2022, όπου ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη διέθετε stand για την προβολή του έργου Terra-Mine και των περιοχών όπου αυτό υλοποιήθηκε.

Ακολούθησαν παρουσιάσεις της εφαρμογής με πολύ θετικά σχόλια σε δημοσιογράφους και travel bloggers που επισκέφτηκαν το Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και σε πάνω από 100 μαθητές της Α' Γυμνασίου Πανοράματος και Ασβεστοχωρίου, και πάλι στο πλαίσιο των δράσεων του έργου.

Ανάλογες δράσεις ανάδειξης και προβολής των μεταλλείων του υλοποίησε παράλληλα και ο Δήμος Μαντάν στη Βουλγαρία με τον οποίο συνεργάστηκε ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη.

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο Terra-Mine και τις δράσεις του μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του www.terramine.eu

Τα περιεχόμενα αυτής της δημοσίευσης αποτελούν αποκλειστική ευθύνη του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και δεν μπορεί να θεωρηθεί σε καμία περίπτωση ότι αντικατοπτρίζουν τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των συμμετεχουσών χωρών, της Διαχειριστικής Αρχής και της Κοινής Γραμματείας.



Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους των χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Συνεργασίας Interreg V-A "Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020".